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Ata da 7ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, realizada em 
vinte cinco de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e onze 
minutos. Às dezoito horas e onze minutos do dia vinte e cinco de março do ano de dois 
mil e vinte e quatro, reuniu-se a Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, presidida 
interinamente pelo Vereador Warlen Alves da Silva, vice-presidida interinamente pelo 
Vereador Guilherme de Lima Braga, tendo como secretário geral o Vereador Mauro 
Júnior Lopes Francisco e como tesoureira interino a Vereadora Cynthia Salomão Bastos 
Faria. Realizada a primeira chamada dos Vereadores estavam presentes: Evaldo Geraldo 
do Carmo, Frederico Henrique Cota Alves, Leonardo Pereira Ribeiro e Rafael Vieira 
Faria. Participaram de forma remota os vereadores: Eldir José Batista e Matheus Utsch 
de Oliveira. O Senhor Presidente Vereador Warlen Alves da Silva colocou para 
discussão e em seguida em votação a ata da 6ª Reunião Ordinária, sendo a mesma 
aprovada por unanimidade dos presentes, nove votos. O Senhor Secretário Vereador 
Mauro Júnior procedeu à leitura das correspondências. O Senhor Presidente Interino 
Vereador Warlen Alves, informou que o Vereador Eldir Batista, presidente desta Casa, 
bem como o Vereador Matheus Utsch, estão participando de forma remota através de 
celular por falha nos equipamentos de transmissão da Câmara. Após, foram 
apresentadas à Mesa as proposições dos Vereadores. PALAVRA LIVRE: O Senhor 
Presidente informou que o tempo para a palavra livre é de duas horas e trinta minutos, 
para os oradores, sendo que cada vereador inscrito nesta reunião, terá o prazo de vinte 
minutos para se pronunciar. O Vereador Frederico Henrique Cota Alves deu início a sua 
fala relatando como catástrofe, o ocorrido durante as últimas chuvas que caíram na 
cidade, considerando falta de atenção do Executivo Municipal com a pavimentação sem 
antes estudar a situação do escoamento. Lamentou o grande número de vídeos 
recebidos de moradores de diversos pontos do município, que tiveram suas residências 
tomadas pelas águas de enxurradas. Questionou qual será a atitude a ser tomada pelo 
Executivo, para dar solução a esse problema que assola a população por vários anos. 
Apresentou vídeos de ruas do Bairro Santo Antônio da Barra, tomadas pela lama que 
desce do Condomínio Vitória da União. Frisou não estar se manifestando contrário a 
implantação do condomínio, que trará grandes benefícios, mas sim, a forma como estão 
sendo realizadas as obras. Considerou a necessidade de programação e contenção para 
evitar que as ruas abaixo sejam invadidas por grande quantidade de água e 
principalmente, lama. As ruas que estavam pavimentadas estão quase sem condições de 
tráfego, pedindo providências de solução para sanar os transtornos vividos pelos 
moradores. Apresentou também, vídeo do bairro Teothônio Batista de Freitas (Lua), na 
região da Quadra de Esportes e Campo de Futebol, considerando estarem com o mato 
tomando espaço, demostrando assim, total abandono. Manifestou a importância dessas 
áreas para a população e, principalmente, evitar que esses locais sejam utilizados para 
outros fins. Cobrou a limpeza e a iluminação dessas áreas para que os moradores 
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possam fazer bom uso do local com a prática de esporte, entretenimento e até encontro 
de moradores de outros bairros. Falou sobre a escolinha do CEPPEL, que está em 
decadência devido ao fechamento para reforma. Pediu que a área do campo seja 
liberada para retorno da escolinha, devido a inviabilidade de acesso aos pais e criança 
para deslocamento para o local onde estão sendo realizados os treinos. Em aparte, o 
Vereador Guilherme Braga informou que em diálogo com a Prefeita e com Paulinho 
responsável pela Escolinha, foi informado que não será possível o retorno antes da 
conclusão das obras devido a falta de banheiro e bebedouros e que, quando do início 
das obras, foi determinado que não poderia haver acesso de pessoas por uma distância 
de cinquenta metros, considerando assim, que não adianta querer voltar as atividades 
sem que haja uma estrutura adequada para atender as crianças. Retomando a palavra, o 
Vereador Frederico Henrique Cota Alves lembrou que estrutura o local nunca teve. O 
Vereador Guilherme disse que o local atendia as necessidades. O Vereador Frederico 
sugeriu a colocação de banheiros químicos, e que pode sim retornar com a prática 
esportiva, porque para outros fins o local foi usado e atendeu. O Vereador Guilherme 
frisou que não adianta insistir em abrir o campo pois o local não contempla as 
necessidades básicas para utilização dos usuários. O Vereador Frederico insistiu em 
questionar qual o motivo da não liberação, se seria por não querer ou por não ter 
estrutura. O Vereador Guilherme Braga disse não poder, por existir um limite 
determinado para o trânsito de pedestres no local. O Vereador Frederico considerou 
estar colocando empecilho para não abrir e que é viável achar soluções para que as 
crianças não parem de praticar esporte. Prosseguindo, o Vereador falou de convite 
recebido para participação em reunião do Conjunto Habitacional Amélia Torres de 
Freitas, onde, com a Vereadora Cynthia Salomão e o Vereador Matheus Utsch, junto aos 
moradores discutiram e buscaram soluções para a região e manifestou a necessidade de 
que haja essas reuniões em outros bairros. Convidou para a realização do II Seminário 
que acontecerá nesta Casa, onde estarão presentes diversos palestrantes renomados 
para falar do autismo e da inclusão. Finalizando, apresentou vídeo onde esteve com 
diversas pessoas do município e apresentando um cordão girassol perguntava aos 
mesmos se saberiam informar o que significava aquele cordão. Algumas pessoas 
responderam corretamente e outras não sabiam. Daí a importância de estar 
apresentando estas pessoas portadoras de doenças ocultas a população e também seus 
direitos junto a sociedade. O Vereador Rafael Vieira Faria deu início a sua fala sendo 
aparteado pelo Vereador Eldir José Batista, que em participação remota esclareceu a 
população bastante emocionado, que passou por um período difícil em relação a saúde, 
mas, que está se recuperando bem e, em breve, retomará seus trabalhos 
presencialmente nesta Casa. O Presidente interino Vereador Warlen Alves manifestou 
votos de breve recuperação ao Vereador Eldir almejando retorno breve do mesmo. Em 
aparte, a Vereadora Cynthia Salomão cumprimentou o Vereador Eldir desejando rápida 
recuperação e desejando retorno breve aos trabalhos diários. Retomando a palavra o 
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Vereador Rafael Faria também estimou melhoras ao Vereador Eldir e lembrou ao 
mesmo tê-lo alertado sobre a importância de se cuidar. O Vereador Leonardo Ribeiro 
comunicou inclusão de pedido de melhoras para o presidente Eldir Batista na missa no 
Santuário Schoenstatt Tabor da Liberdade, Mãe Rainha em Confins. O Vereador 
Frederico Henrique também manifestou melhoras ao Vereador Eldir. O Vereador Evaldo 
do Carmo cumprimentou o Vereador Eldir, almejando recuperação e alta em breve. O 
Vereador Eldir Batista agradeceu o carinho dos colegas Vereadores pelas manifestações. 
O Vereador Guilherme Braga e Mauro Júnior também manifestaram seus votos de 
recuperação e retorno ao Presidente Vereador Eldir Batista. Dando continuidade a sua 
fala, o Vereador Rafael Vieira Faria comunicou importante reunião com Diretores do 
Consórcio Intermunicipal de Saúde da Região do Calcário – CISREC/MG – e 
representantes de açougues, laticínios e produtores de produtos de origem animal, 
comestíveis ou não, para tratar do importante projeto do Selo de Inspeção Municipal – 
SIM – que agora já é lei e precisa apenas que o CISREC disponibilize e a prefeitura 
implemente. Com este selo os pequenos produtores poderão comercializar seus 
produtos no Município, lembrando que se o projeto contempla outros municípios, sendo 
que os produtos também poderão ser comercializados lá. Citou algumas ruas que se 
encontram em total abandono, o que tem causando transtornos aos moradores, que 
têm muitas vezes pedidos cancelados por não ter os entregadores condições de transitar 
no local com seus veículos. Frisou que, quando o Executivo Municipal deixa de atender 
aos seus pedidos, não prejudica só ele, mas principalmente, a população que reside no 
local. Falou dos atrasos que estão ocorrendo no transporte com alunos que residem em 
Ponte Alta devido a inviabilidade de tráfego pelo local. Lembrou que quando assessor do 
Vereador Leonardo, já fazia o pedido para sanar problemas na cidade e hoje como 
Vereador pode mostrar que pouca coisa foi resolvida. Lembrou de ter a cidade recebido 
uma obra de drenagem mais completa há mais de trinta anos e que as pavimentações 
realizadas muitas vezes são perdidas por um simples aumento no volume de água de 
chuvas que cai na via. Após ter a pavimentação retirada, o serviço tem que ser refeito 
trazendo transtorno e gastos excedentes aos cofres públicos. Relatou as diversas 
mensagens recebidas de moradores que perderam muitas coisas devido a água e o 
esgoto que adentrou nas casas. Finalizou pedindo uma atenção especial da gestão para 
esses casos, haja visto não ter o morador como sair de suas residências e pagar aluguel e 
ainda comprar o que foi perdido. O Vereador Guilherme de Lima Braga, no uso da 
palavra, falou de sua surpresa em ver as obras de reforma do CEPPEL, cumprimentando 
a gestão e equipe e até os vereadores que aprovaram a verba para a realização da obra. 
Disse ser coerente em suas falas, lembrando que o que é para elogiar será elogiado e o 
que for para criticar também será criticado. Relatou sua visita a diversas áreas que foram 
alagadas lembrando que em alguns casos a limpeza dos bueiros resolve grande parte dos 
problemas. Falou da Rua Dr. Rômulo Joviano que não sofreu como das outras vezes e 
também da Rua João Teodoro da Silva, frisando que não basta ficar nas redes sociais 
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fazendo vídeos que não levam a nada, só criticas sem soluções. Falou que em tempos de 
eleição as coisas mudam muito e que estava engasgado com muitas situações, 
considerando ter agora acabado o circo, a patifaria, a palhaçada e começa um novo 
tempo. Comunicou diálogo com o proprietário da MOVEX, empresa próxima ao 
Santuário de Nossa Senhora Aparecida, na Rua Maria da Piedade Costa, estrada do 
Urubu, para que o mesmo possa dar uma atenção a população próxima que também 
sofreu com a situação e o mesmo se prontificou a estar indo lá e ajudando no que for 
possível. Falou da Rua A com Rua Expedicionário, onde o Grupo Vitória da União, que 
está fazendo um empreendimento no local, causou transtorno aos moradores. Cobrou 
mais uma vez a drenagem na Rua Expedicionário, que também teve problemas de 
alagamento de residências. Informou que irá procurar o representante da secretaria de 
esportes, uma vez que está sem secretário, para saber sobre a emenda impositiva 
enviada para financiar melhorias nas quadras de esportes dos bairros: Teothônio Batista, 
Romero Carvalho, Felipe Cláudio, Vera Cruz de Minas, Santo Antônio da Barra, e outras. 
Finalizando, falou de fiscalização pedindo a Janete responsável pela limpeza que vá até a 
quadra de Vera Cruz de Minas, onde detectou alguns focos de dengue em meio a tanto 
mato. Sugeriu que sejam realizados mutirões de limpeza nos bairros, considerando 
inviável deixar três, quatro pessoas em cada bairro sem surtir o efeito necessário. Frisou 
que a gestão não esqueceu qualquer parte do município, conforme se ouve falar nesta 
Casa, e sim, que em período eleitoral querem atacar a administração de duas mulheres 
que batem, em muitos pontos, em diversos prefeitos do sexo masculino da região. E 
insistiu em dizer que não tem como realizar mágica e que não medirá esforços para lutar 
por todas as pessoas e locais que necessitam de maior atenção no momento. A 
Vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria solicitou atenção para o corte do mato na 
estrada José de Pedrão, via esta que liga o Distrito de Lagoa de Santo Antônio ao Distrito 
de Fidalgo, frisando estar o mato dificultando o tráfego de veículos em diversos pontos, 
tendo os motoristas que invadirem a conta mão. Falou que o Distrito de Fidalgo e o 
Bairro de Quinta do Sumidouro também precisam de atenção na capina e limpeza das 
ruas, principalmente, pelo aparecimento de insetos e animais peçonhentos dentro das 
residências. Comunicou a dificuldade do transporte público em transitar pelas ruas do 
Bairro Periquito, devido as fortes chuvas que ocorreram nos últimos dias e agradeceu 
pelo início de recuperação das vias no início de semana atendendo pedido da população 
e de seu gabinete. Comunicou sobre reunião com pais de alunos do Bairro Novo 
Campinho, que solicitou atenção aos alunos que vêm tendo dificuldades de utilizar do 
transporte e, em diálogo com a secretária municipal Cláudia Resende, a mesma ficou de 
posicionar tão logo tenha uma solução. Falou de reunião também no Conjunto 
Habitacional Amélia Torres de Freitas, no último domingo, onde foram discutidos 
diversos temas necessários para a melhoria do Conjunto, alguns de responsabilidade da 
Prefeitura, outros não. Mas foi muito importante a integração população-parlamentares, 
para a solução dos problemas. Elogiou a inauguração do Posto de Saúde de Quinta do 
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Sumidouro, agradecendo especialmente o deputado Gilberto Abramo, que através de 
seu gabinete enviou uma emenda parlamentar para a reforma. Informou que está 
aguardando agora as reformas do posto de saúde e da quadra de Fidalgo. No uso da 
palavra, o Vereador Leonardo Pereira Ribeiro deu início manifestando indignação com a 
falta de homologação da Lei Municipal nº 3.721, de 31 maio de 2023. Projeto este, que 
daria as pessoas da administração e que trabalham há muitos anos na área de educação, 
o direito a fazerem parte do quadro da educação. Lembrou os diversos servidores que 
vieram a esta Casa agradecer os parlamentares que aprovaram. Fez a leitura na íntegra 
da Lei 3.721, de 31 de maio de 2023, informando que os servidores que estão solicitando 
o enquadramento conforme a lei, estão sendo perseguidos, retaliados e solicitou ao 
presidente Interino Warlen Alves, diante ao exposto, requerimento de sua autoria e 
demais vereadores que queiram assinar com ele, a presença do Secretário Municipal de 
Administração Hélder Santos e do Procurador do Município Dr. Cristiano Fonseca, para 
explanarem sobre o que vem ocorrendo para a não homologação da lei que já está para 
completar um ano e tinha sessenta dias para ser enviado a esta Casa, as formas de 
inclusão dos servidores beneficiados. Lembrou a aprovação por esta Casa do piso dos 
servidores da área de enfermagem. Fez a leitura de documento enviado por servidor, 
informando que a Prefeitura alega ser as gratificações recebidas como insalubridade, 
quinquênio, triênio e outros, inclusas como salário e quando questionadas as servidoras 
Deijiane e Michelle não quiseram passar o número da lei aprovada nesta Casa no final do 
ano passado e pediu maiores esclarecimentos da falta de pagamentos do piso a estes 
profissionais. Relatou reclamações de diversos calouros da cidade que participaram do 
evento de cem anos de Pedro Leopoldo, há cinquenta dias sem receberem por suas 
apresentações. Citou alguns nomes como Xande de Pilares, César Menotti e Fabiano, 
Cleiton e Camargo, Preto no Branco, questionando se essas bandas e duplas que vieram 
de fora e se apresentaram aqui, também estão sem receber há cinquenta dias. O 
Vereador Frederico Henrique interrompeu informando que eles sequer sobem no palco 
se o pagamento não tiver sido realizado. Retomando, o Vereador Leonardo Ribeiro 
lembrou que os integrantes da equipe do Boi da Manta estão há mais de cinquenta dias 
sem receber. Informou que a cidade vizinha, Confins, realizou o pagamento no dia 
seguinte a apresentação e pediu que alguém informe o dia em que serão realizados os 
pagamentos a essas pessoas que trabalharam, merecem e precisam receber. Em aparte, 
o Vereador Mauro Júnior Lopes Francisco lembrou que existem também as equipes que 
trabalharam dando apoio no trânsito, na segurança, na saúde, e em outras áreas e que 
também não receberam. Retomando a palavra, o Vereador Leonardo comunicou que 
essas pessoas estão recorrendo aos vereadores por serem os mesmos representantes do 
povo nesta Casa e pediu ao Vereador Guilherme que em suas cobranças a Secretaria de 
Obras por melhorias em Santo Antônio da Barra e Triângulo, que cobre também para a 
região norte, que sofrem desde seu primeiro mandato, frisando que por toda cidade 
existem pagadores de impostos e que merecem ser respeitados. Apresentou vídeos da 
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Rua Espírito Santo no Distrito de Lagoa de Santo Antônio e da tampa da rede de esgoto 
que solta e sobe com as águas de chuva, obrigando os motoristas a transitarem na 
contramão. Apresentou vídeo de morador relatando sobre o esgoto que estava 
escorrendo há dois dias por ruas próximas ao Pronto Atendimento da Lagoa e indo para 
a lagoa e, sem qualquer providência por parte do Executivo Municipal e da COPASA. 
Prosseguindo, informou que ao sair de casa para vir para reunião, viu que funcionários 
da COPASA estavam dando manutenção no local. Apresentou vídeo onde um morador 
da Rua Betim, próximo ao número 121, fazia o recolhimento de um animal morto jogado 
em área baldia, junto a diversos outros lixos jogados e, no dia seguinte, ocorreu um 
desmoronamento por ocasião da forte chuva. Foi levada escada e rede de drenagem, 
deixando todo o esgoto escorrendo pela rua. Pediu providências já que foi informado 
que a área pertence ao município, para se fazer uma cerca ou muro que impeça o 
cidadão de fazer descarte irregular de lixo ou outros detritos. Questionou os demais 
Vereadores se eles receberam reclamação de falta de merenda nas escolas. Em aparte, o 
Vereador Frederico Henrique disse ter recebido e sugeriu o envio de requerimento 
solicitando informações para não se cometer injustiça. O Vereador Leonardo Ribeiro 
retomou a palavra, lembrando de ter sido esta, sua atitude, argumentado se algum 
outro vereador saberia informar sobre a veracidade do fato. Em seguida, deixou mais 
uma vez aberto aos demais vereadores assinarem com ele os requerimentos solicitando 
a presença do Secretário de Administração, do Procurador e da Secretária de Saúde para 
esclarecimentos. Finalizando, almejou uma breve recuperação e retorno aos trabalhos 
aos Presidente desta Casa Eldir Batista. O Vereador Mauro Júnior Lopes Francisco, 
usando da palavra, apresentou vídeo onde uma vaca transitava pela Rua Nossa Senhora 
das Graças, esquina com Senador Melo Viana, e um pedestre a espantou para um local 
menos perigoso para os usuários das vias. Lembrou-se da lei aprovada e sancionada pela 
prefeita para recolhimento de animais soltos pelas ruas e que continua só no papel. Em 
relação a região sul, mencionou as diversas reclamações, principalmente dos usuários da 
pista de cooper que está tomada por mato e os animais que estão soltos na Avenida Dr. 
Rômulo Joviano, atraídos pelo capim as margens da avenida. Considerou viável 
permanência diária de duas pessoas para manutenção da pista e atenção com os 
usuários. O Presidente Interino Warlen Alves informou sobre equívoco cometido sobre 
o chefe imediato da Vigilância Sanitária, frisando não ter sido a Kênia a pessoa que 
cometeu os assédios e que a mesma em reunião, com ele, prometeu que irá tomar as 
providências cabíveis para evitar essas situações. Disse estar aguardando reunião com a 
Secretária de Saúde para colocar fim a esses assédios na vigilância Sanitária. Em seguida, 
falou da Rua Caio Martins, que teve casas alagadas devido ao acúmulo de água que 
desce do Bairro São Geraldo. Comunicou diálogo com o Secretário Rui Amorim que 
prometeu providências. Lembrou que a instalação de três manilhas, abaixo da academia 
ao ar livre, talvez resolva a situação do escoamento da água para o ribeirão, que passa 
logo abaixo da citada rua. Quanto as demais ruas que alagam, vê como uma solução 
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temporária a contratação de um caminhão hidrojato para fazer a limpeza dos bueiros e, 
em seguida, a manutenção para evitar que volte a entupir. Lembrou a vinda do Hospital 
de Campanha (H-Camp) que estará no próximo mês em nosso município para amenizar, 
atenuar a atual situação da área de saúde. Agradeceu com imenso carinho sua prima 
Tenente Rejane, da Aeronáutica, que lutou muito para que esse hospital de campanha 
viesse novamente para nossa cidade. Finalizando, desejou que o presidente Eldir Batista 
retorne o mais rápido a sua cadeira, que foi conquistada através dos votos de amigos 
desta Casa. Frisou que o mesmo terminará o ano em seu lugar por direito. O Senhor 
Presidente Eldir Batista agradeceu as palavras do Presidente interino Warlen Alves e 
frisou estar ansioso para retomar seus trabalhos. O presidente Interino prosseguiu com a 
reunião passando para a ORDEM DO DIA: VOTAÇÃO DE PARECER E PROJETO: Foi 
aprovado por unanimidade dos presentes oito votos (08) em votação simbólica, quórum 
maioria simples, turno único: PARECER DAS COMISSÕES PERMANENTES EM REUNIÃO 
CONJUNTA AO PROJETO DE LEI Nº 12/2024 – Modifica dispositivos de autoria das 
Comissões Permanentes em Conjunto. O Presidente Interino Warlen Alves passou a 
presidência interina ao Vereador Guilherme Lima, para que a votação do Projeto de sua 
autoria. Em discussão o Vereador Frederico Henrique parabenizou o Vereador Warlen 
pela iniciativa do projeto que tem extrema relevância para conscientização da população 
de assuntos muitas vezes abordados em telejornais e ignorado pelo cidadão que acha 
que em nossa cidade isso não pode, ou, não vi acontecer. O Vereador Warlen Alves 
autor do projeto agradeceu as palavras do Vereador Frederico e alertou para o 
crescimento assustador em nosso pais. A Vereador Cynthia Salomão também 
parabenizou a iniciativa e frisou a importância das pessoas em ter e saber que podem e 
devem denunciar qualquer ato anormal. O Vereador Presidente que assumiu 
interinamente Vereador Guilherme de Lima, também parabenizou o Vereador Warlen 
pela iniciativa e colocou para em votação o PROJETO DE LEI Nº 12/2024 – Dispõe sobre a 
utilização de material publicitário nos veículos de transporte escolar com o intuito de 
combater a pedofilia, a cyberpedofilia ou apologia a pedofilia e dá outras providências 
de autoria do Vereador Warlen Alves da Silva, sendo o mesmo aprovado por 
unanimidade dos presentes, oito votos (08), em votação simbólica, quórum maioria 
simples, turno único. APRESENTAÇÃO DE PROJETOS: Foram apresentados e 
encaminhados ao Jurídico para parecer os seguintes projetos: PROJETO DE RESOLUÇÃO 
Nº 07/2024 – Concede Título de Cidadão Honorário de Pedro Leopoldo ao Juiz de Direito 
Dr. Leonardo Guimarães Moreira de autoria do Vereador Eldir José Batista; PROJETO DE 
LEI Nº 17/2024 – Denomina a rua situada na Zona de Uso Misto de Adensamento 
Controlado 1 (ZUM-AC1), como Rua Arlene Maria de Souza Vieira, Bairro Coqueirinho, 
neste Município e dá outras providências, de autoria do Vereador Eldir José Batista; 
PROJETO DE LEI Nº 18/2024 – Denomina a rua situada na Zona de Uso Misto de 
Adensamento Controlado 1 (ZUM-AC1), como Rua Estância, Bairro Ferreiras, neste 
Município e dá outras providências, de autoria do Vereador Eldir José Batista; e, 
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PROJETO DE LEI Nº 21/2024 – Denomina a rua situada entre as ruas Fernão Dias e 
Joaquim Marcelino Filho, na Zona Urbana de Interesse Turístico Cultural (ZUITC), como 
Rua Manoel Viveiros, no Distrito de Fidalgo, neste Município e dá outras providências, de 
autoria da Vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria. APRECIAÇÃO DE REQUERIMENTOS: 
Foram apreciados e encaminhados ao Executivo. REQUERIMENTO Nº 09/2024 – 
Requeiro informações detalhadas sobre quais os entraves jurídicos para a retomada das 
obras no Memorial Chico Xavier de autoria do Vereador do Matheus Utsch de Oliveira; e, 
REQUERIMENTO Nº 16/2024 – Requeiro informações sobre quais as receitas previstas 
para um aumento no orçamento (LOA) de 2024 com total de 330 milhões, já que a 
arrecadação de 2023 foi de 268 milhões, de autoria do Vereador Matheus Utsch de 
Oliveira. APRECIAÇÃO DAS INDICAÇÕES APRESENTADAS PELOS VEREADORES - Foram 
apresentadas, consideradas aprovadas e encaminhadas aos órgãos competentes as 
seguintes proposições: Indicações nºs 77, 78, 83 e 107/2024 de autoria da Vereadora 
Cynthia Salomão Bastos Faria; Indicação nº 108/2024 de autoria do Vereador Warlen 
Alves da Silva; Indicação nº 109/2024 de autoria do Vereador Evaldo Geraldo do Carmo 
e; Indicações nºs 110,111,112,113 e 114/2024 de autoria do Vereador Frederico 
Henrique Cota Alves. O Vereador Mauro Júnior Lopes Francisco, foi sorteado Ouvidor e 
Representante do Legislativo nas Licitações da Prefeitura durante o período de 25 de 
março a 1º de abril. Realizada a segunda chamada, foi justificada a ausência do 
Vereador Rafael Vieira Faria, os demais Vereadores estavam presentes. Foi observado 
um minuto de silêncio e serão encaminhados votos de pesar aos familiares, pelo 
falecimento de: Ramon Lúcio Magalhães e Lincoln Nunes Ferreira de autoria do Vereador 
Leonardo Pereira Ribeiro, Lisandro Evangelista Brandão e da Sra. Francisca Fernandes da Silva, 
de autoria do Vereador Guilherme de Lima Braga; e do Sr. Antônio Pernambuco de autoria da 

Vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria e do Vereador Guilherme de Lima Braga. Às dezenove 
horas e cinquenta e quatro minutos, nada mais havendo a ser tratado na ordem do dia, o 
Senhor Presidente Interino Warlen Alves agradeceu a presença de todos, solicitou uma 
salva de palmas ao Pavilhão Nacional e declarou encerrada a presente reunião. Mauro 
Júnior Lopes Francisco - Secretário Geral - lavrou a presente Ata que, após lida, discutida 
e considerada conforme, vai pelo Presidente da Câmara Municipal assinada.  
 
 
 

                                                             Warlen Alves da Silva 
Presidente Interino 
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